

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom

Šifra proizvoda: LVTOY00625

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet neizmernog zadovoljstva i sofisticiranosti uz našu **Metalnu analnu kupa sa kristalnim cirkonom**. Ova jedinstvena igračka dizajnirana je za prave hedoniste koji žele da upotpune svoja iskustva luksuzom i elegancijom. Napravite korak dalje u istraživanju svojih želja i uživanja uz savršenu kombinaciju estetike i funkcionalnosti koju pruža naš proizvod.

Izrađena od vrhunskog metala, **Metalna analna kupa** nudi dugotrajno iskustvo koje će vas oduševiti iznova i iznova. Osmišljena za one koji cene kvalitet, ova kupa je otporna i lak za čišćenje, što je čini praktičnom za svakodnevnu upotrebu. Njen **vodootporni** dizajn omogućava vam da je koristite u raznim okruženjima, od kupke do avantura u prirodi, pružajući vam slobodu da istražujete svoje granice.

Sa impresivnom dužinom od 10 cm, ova kupa pruža dodatnu stimulaciju koja će obogatiti svako seksualno iskustvo. Njena težina donosi pravi osećaj pritiska i zadovoljstva, što omogućava zagarantovano uživanje. U trendu sa savremenim estetskim zahtevima, naša **Metalna analna kupa** dolazi u prelepoj **srebrnoj boji**, a prozirni kristalni cirkon dodaje dašak glamura svakom trenutku.

Kada se odlučite za kupovinu, dobijate više od samog proizvoda. Naša **Metalna analna kupa** dolazi upakovana u elegantnu crnu poklon kutiju sa crnom somotskom kesicom, što je čini savršenim poklonom za vaše najdraže ili idealnom dodatkom vašoj kolekciji. Bez obzira na to da li želite da sebe razveselite ili iznenadite nekoga posebnog, naš proizvod će sigurno ostaviti snažan utisak.

Vaša privatnost nam je na prvom mestu. Sa našom diskretnom dostavom, možete biti sigurni da će sva vaša narudžbina ostati tajna. Bez obzira na to koliko ste avanturistički nastrojeni, istraživanje novih dimenzija uživanja nikada nije bilo lakše. Uživajte u slobodi koju pruža naš proizvod i otkrijte

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

kako **Metalna analna kupa** može promeniti vaša iskustva.

Kupovina kod nas je jednostavna, brza i potpuno sigurna. Naša korisnička podrška je uvek spremna da vam pomogne sa svim pitanjima ili nedoumicama. Oslonite se na našu posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu, i ne zaboravite da je svaki trenutak proveden sa našom igračkom više od običnog uživanja; to je putovanje ka samopouzdanju i slobodi.

Iskoristite priliku i uložite u svoj užitak još danas! Ne propustite šansu da obogatite svoj život sa **Metalnom analnom kupom sa kristalnim cirkonom**. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili ovu jedinstvenu igračku i započnite svoje putovanje ka novim vrhunskim iskustvima. Kroz našu online prodavnicu, luksuz, elegancija i zadovoljstvo su samo na klik daleko. Izaberite kvalitet i stil koji ćete obožavati, i naručite još danas!

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom LVTOY00625
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Prozirna Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260904070
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------